

中原区倡导全区机关、企事业单位干部职工助力环保 请您绿色低碳出行

本报讯 为助力环境攻坚工作,12月12日,中原区环境攻坚办向全区党政机关、企事业单位广大干部职工发出“绿色低碳出行 助力环境攻坚”的倡议书,倡议12月12日至31日期间,全区各机关单位工作人员通过选择公共交通、自行车和步

行等绿色低碳交通方式出行,引导全区干部职工践行“1公里内步行、3公里内骑自行车、5公里内乘坐公共交通工具”的“135”绿色出行理念,并减少公务车使用,减少车辆怠速行驶,为打赢蓝天保卫战做出自己的努力和贡献。

此次活动共发放倡议书1000份,全区各单位还通过多种形式向职工家人、亲属、朋友等广泛宣传“绿色出行”的重要意义,积极推行科学、健康、低碳的出行方式,带动影响更多的人参与进来,让“绿色出行”理念深入人心。记者 张改华

■快讯

中原区疾控中心 召开流感疫情分析会

本报讯 近日,中原区疾控中心组织召开近期流感疫情分析和防控工作例会,全区22家医疗机构负责学校疫情防控工作人员共50余人参加会议。

会议要求,各社区卫生服务中心要密切配合教育部门做好本辖区内学校和托幼机构流感防控工作,做好宣教工作,督促学校落实各项防控措施;严密监测本辖区流感发生情况,并适时做出预警;做好学校流感暴发疫情的处置;对疫情较为严重的学校,科学合理地实施停课等措施,有效预防和控制学校和托幼机构的流疫情,保障广大学生的身体健康,维护学校正常的教育教学秩序。记者 张改华



坚持更高标准 扎实推进主题教育

桐柏路街道举行先进典型事迹报告会
对标先进典型 凝聚榜样力量



本报讯 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,充分发挥身边典型示范引领作用,近日,桐柏路街道举行先进典型事迹报告会。街道领导班子,各社区(村)党组织书记、副书记、专职委员,街道“两新”党组织书记、党建专干及机关党支部全体党员近70人参加了此次会议。区委主题教育第二巡回指导组到会指导。

会上,由相关负责人领学了刘岩松、李志勇同志生前的先进事迹,指出刘岩松、李志勇同志是认真践行标兵模范,是在平凡岗位上挥洒汗水、忘我奉献的出彩河南人的优秀代表。他们爱岗敬业、恪尽职守,彰显了共产党人绝对忠诚的政治品格,引导全体党员干部把刘岩松、李志勇同志作为对照先进找差距的标杆,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,联系实际,深入思考“入党初心是什么,党员使命担什么,对照先进差什么,立足本职做什么”,进一步明确努力方向。

随后由中央军委授予“二级战斗英雄”、被河南省政府授予“河南省抗震救灾模范”的尚成华,累计志愿服务超过一万小时、多次荣获国家省市级荣誉的陈福安,以及几十年如一日进行爱心捐款的陈鸿安,3名街道先进典型围绕“不忘初心、牢记使命”主题深情讲述了自己的事迹,赢得现场阵阵掌声。

此次集中学习,全体与会人员深入了解了刘岩松、李志勇、尚成华、陈福安、陈鸿安同志的先进事迹,大力营造了学习先进、崇尚先进、争当先进的浓厚氛围,引导广大党员干部对标先进典型净化思想、洗涤灵魂,从他们身上深刻汲取精神力量,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。大家一致表示,要以他们为榜样,通过对照标杆、寻找差距、立德树人,争做一名优秀共产党员。

记者 张改华
通讯员 谷永超 文/图

秦岭路街道召开学习 陈俊武同志先进事迹座谈会 学习教育显成效 党性修养有提高

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,12月9日,秦岭路街道组织各科室、社区(村)党员干部召开学习陈俊武同志先进事迹座谈会,共40余人参加。

会议首先对陈俊武院士的先进事迹做了简单介绍,这位投身中国石油石化工业七十载的老人,始终怀有浓厚的家国情怀,始终体现着强烈的责任担当,自觉把个人理想融入国家发展伟业,坚守“爱我中华、振兴石化”“为美好生活加油”的初心和使命,矢志创新、勤奋耕耘,为石油石化工业发展做出了突出贡献。随后,参与人员一同观看了陈俊武同志的新闻纪录片,通过倾听陈俊武的故事、追寻陈俊武的足迹,大家看到了一位可亲、可敬、可学的老科学家形象。

陈俊武同志的先进事迹感人至深、精神催人奋进,为大家树立起了学习的标杆和榜样。观看后,大家感慨万千,纷纷表示,要学习他对待本职工作始终严谨求实的态度,学习他“活到老学到老,学到老研到老”的专注,学习他胸怀家国、奉献担当的精神。

座谈会最后强调,要把这次学习“时代楷模”——陈俊武院士的先进事迹作为工作上的动力,把其积极投入到“不忘初心、牢记使命”主题教育中,务必要在涵养家国情怀、增强工作韧劲、解决实际问题、塑造人格品行等4个方面下功夫,不断增强自身的责任感、使命感,把学习成效展现在深化改革、推进发展的生动实践中,为实现“中原出彩、中部崛起”做出新的更大贡献。

记者 张改华 通讯员 杨夏林

中原区市场监管局 宣传价格诚信建设

本报讯 为优化中原区经济发展环境,推进中原区价格诚信建设,维护消费者合法权益,让价格工作走进商户、社区,贴近群众,塑造价格部门良好形象,2019年,中原区市场监督管理局依托各基层监管所,向辖区商户、群众发放近万份“推进价格诚信建设宣传手册”。

宣传手册中印发了对商户和群众来说比较实用的基本价格知识,主要包括明码标价和价格欺诈的一些基础知识,比如什么是明码标价?明码标价应该怎么标?违反明码标价规定需要负什么样的法律责任?哪些价格行为、价格手段会构成价格欺诈及价格欺诈相应的处罚。这些简单易懂的宣传使商户迅速清楚在经营过程中应该怎样规范自身价格行为,消费者能更好地了解、维护自身的合法权益。

通过开展推进价格诚信建设宣传活动,使中原区市场价格秩序更加规范,经营者明码标价意识得到提升,自身价格行为更加规范,保护了消费者的合法权益。

记者 张改华

中原区商务局 严厉打击 黑加油站(点)显成效

本报讯 根据中原区成品油市场流通市场监管长效机制工作职责,中原区商务局充分发挥联合工作组办公室作用,加强联合执法,多次组织由商务、市场监管、应急管理、公安、生态环境保护等部门和相关街道参加的联合执法检查,严厉打击黑加油站(点)专项行动,对黑加油站(点)零容忍,做到发现一个、取缔一个。

中原区商务局今年先后开展15次联合执法行动,共出动执法车辆138辆次,执法人员293人次,下发整改通知书28份。取缔发现的黑加油站(点)16处,查处黑加油车15辆,查扣非法汽油31429升,非法柴油39717升。有效打击了黑加油站(点)违法经营行为,形成对黑加油站(点)的高压态势,起到了震慑作用,维护中原区成品油市场秩序。记者 张改华 通讯员 李浩

企业开办一日办结! 惠济区考察组来观摩考察

本报讯 12月12日下午,惠济区考察组到中原区政务服务中心大厅观摩中原区“企业开办一日办结”工作运行机制,并与区政务服务办公室、区市场监管局负责同志进行交流座谈。

考察组一行现场察看了区政务服务中心办事大厅商事登记综合专窗、金融服务角等特色窗口,详细询问了窗口工作人员业务办理流程 and 政务服务情况,对区政

务办在“企业开办一日办结”方面进行的创新实践给予高度评价。

近日,中原区政务服务中心创新的“企业开办一日办结”工作机制在郑州市政务服务办公室举办的“百姓身边的政务媒体开放日”活动中被选定为示范观摩项目。区政务服务办(大数据管理局)自今年7月起,牵头协调企业开办各有关单位在区政务服务中心办事大厅设立“商事登

记综合窗口”,对企业名称核准、企业设立登记、公章刻制、税务登记、银行账户开户、税控盘领取、社保登记7个审批服务事项的具体办理要件与流程进行梳理和整合,依托“互联网+政务”优势开展提供市场监管、印章刻章备案、税务、社保、银行等部门联动“一条龙”服务,成功实现企业开办“只跑一次、一日办妥”。

记者 张改华